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În a doua  încăpere,  în  dreapta,  se  află  mormântul  gol  ce  

a  adăpostit  pentru  o  perioadă  de  trei  zile  pe Cel  care  a  

biruit  moartea  aducându-ne  și  nouă  posibilitatea de  a  avea  

parte  după  această  viață  trecătoare de  fericirea  veșnică. 

Știm  că  Sfânta  Lumină  coboară  Sâmbăta  de  Paște  între  

orele  12,30  și  13,30. 

 La ora  9  am  intrat  ocupând  cu  greu  un loc  lângă  

picioarele  marei  cupole  Anastasia-Înviere, ce  se  află  deasupra  

Sfântului  Mormânt.  Patriarhul  Ortodoxa  înconjurat  de  trei  ori 

Sfântul  Mormânt,  apoi  trei  polițiști, un evreu,  un turc  și  un  

iordanian  după  câte  am  fost  informat  l-au  percheziționat  

pentru  a  nu  avea  la  el  vreo  sursă  de  obținut  focul  în  mod  

obișnuit.  Televiziunea  era  de  față. După  percheziție  Patriarhul  

a  îngenuncheat  în  prima  cameră  a  Sfântului  Mormânt.  

Coloana  despicată  de  Sfânta  

Lumină  în  1579,  foto 

De  asemenea  nu  toată  lumea  a  văzut  Sfânta  Lumină.   

 Patriarhul  a  intrat  apoi  în încăperea  Sfântului  Mormânt  și  

a  luat  vata  depusă  de  el  aprinsă  de  Sfânta  Lumină  cu  mâinile  

goale,  căci  timp  de  câteva  minute  Lumina  cerească  nu  arde  

după  legile  fizicii  cunoscute  de  noi.  La  ieșirea  din  biserică  

stâlpul  drept  al  ușii,  e  vorba  de  cel  din  mijloc,  are o  fisură de  

um  metru,  înnegrită.  De  unde  provine?  Pe  la  1400  și…  dar  

anul  nu  contează,  ci  fapta,  Patriarhul  ortodox  nu  a  putut  plăti  

de  Paște  intrarea  la  Sfântul  Mormânt  sultanului  ce stăpânea 

Ierusalimul,  dar Catolicosul  armean  da,  așa  că  a  rămas  afară 

plângând  în  genunchi  cu  lumânarea  în  mână  lângă  stâlpul  cu  

pricina,  care  atunci  când  intri  este  în  stânga. Sfânta  Lumină  a  

coborât,  dar  nu  s-a  aprins  lumânarea  nimănui  din  biserică  și   

a  ieșit  afară prin  stâlpul  cu pricina  provocând  fisura   și  

aprinzând  lumânarea  din  mâna  Patriarhului  ortodox.  De  ce ?  

Pentru  a  arăta  care  este  credința  cea adevărată,  căci  El,  

Lumina  Lumii, a  instituit-o  când  a  venit  pe  Pământ  în  trup,  

într-o  singură  Biserică,  nu  mai  multe, iar acum  ne  arată  care  

este  ea. 

Rog  prin  prezenta  pe  Papa  de  la  Roma, care  serbează  

Paștele  doar  o  dată  la  cinci  ani   ca  și  noi,  să  se  ducă  la  

Mormântul  Domnului  de  Paște,  căci  acesta  nu  coincide cu  al  

nostru,  și  să  aștepte  și  el  coborârea  Luminii  Sfinte. Totodată,  

rog  pe  cei  interesați  să  se  convingă  de  cele  relatate  de  mine  

să se  ducă  la  Ierusalim  de  Paștele  ortodox. Biserica  ortodoxă  

Română  are acolo un  cămin  pentru  oaspeți.   

Preot Șerban  Ioan, Ploiești  

(Text  publicat  în  "Vestitorul  Ortodoxiei  Românești", 

 periodic  al  Patriarhiei  Române din 15  februarie - 1  martie 1990,  

 nr.  4-3,  anul  II) 

 
 

 

 

Sfântul  Mormânt,  foto 

În a  doua,  unde  se  află  Sfântul  Mormânt,  nu  era nimeni  căci  cu  o  zi  înainte  intrarea  se  

sigilase  de  trei  polițiști.  Sfânta  Lumină  a  coborât  în  acel  an, 1988,  în  jurul  orei  13.  Era  un  

stâlp  luminos  ce  la  atingerea  cu  solul  s-a  transformat  într-o  perdea  luminoasă  care  a  început  să  

se  plimbe  printre  oameni și  pe  corpurile  lor. Eu  am  simțit-o  ca un curent  electric  care  nu  face 

rău. Am  văzut cum  lumânările  din  mâinile  oamenilor  se  aprindeau  de  la  acea  lumină  și  nu  de  

la  altă  sursă.  Mie  nu  mi  s-a  aprins  lumânarea. De  la  noi,  românilor  numai  două  persoane  au  

fost  învrednicite  a  li  se  aprinde  lumânările  de  la  Sfânta  Lumină.   
 

Venirea  Sfântei  Lumini  în  

Ierusalim  în   2002,  foto 


